BcTtaBku rubkme (komneHcaTopbl aHTUBMOpPaLMOHHbIE PEe3MHOBbLIE)
O6wasn nHdopmauus

OCHOBHbIe Ha3Ha4YeHUsA U 06nacTu NPUMEeHeHus:

- CHWXeHWe Wwyma

- CHWXKeHne Bubpaunm

- MOrMoLeHne YacTu 3Heprum rmapaBnMyeckux yaapos

- KOMMNeHcauusi NPOAOSbHBIX CMELLEHUIA TpyGonpoBoaoB

- KOMMNeHcaLUusi NoNepeYHbIX CMELLEHWI (CABUIOB)

- KOMnNeHcauus n3rnbos TpybGonpoBoaoB

- ranbBaHuYeckasl passs3ka TpybonpoBoAoB, cAenaHHbIX U3 pa3nuyHbiX MaTepuanos
NS 3aLWMThbl OT SNEKTPONUTUYECKON (3MEKTPOXMMUYECKOIA) KOPPO3UU

- KOMMNEeHcaUus TEMMOBbIX YANIMHEHWUI (COKpaLLeHuin) TpybonpoBoaoB

- KOMMEHcaunsa HeCOOTBETCTBUS ocet TpybonpoBOAOB NPU MOHTaXe

YcnoBHoe rpachuyeckoe nsobpaxeHue: {/M

BcTaBku rubkue (peSVIHOBbIe KOMI'IeHcaTopr) yCcTaHaBNMBaKTCA 3a U nepea:
e Hacocamu

® BEHTUNATOPaMn U BEHTUNALMNOHHBbIMU YCTAaHOBKaMu

& KOMMNpeccopamMmun

e Mellankamm

e 1 IpYyrmnmun yCTpOVICTBaMM cosgarwnmMmm BM6paLI,IMO unu wym B cucteme

BcTaBku rubkue (pe3avHoBble KOMMNEHCATOPbl) UCNONb3YHTCH B CUCTEMAaX OTOMIIEHMS, TENNO-BOAOCHAGKEHUs!, KaHanusauum u
cucTeMax KOHAMUMOHMPOBaHUs. Takke faHHYH KOHCTPYKLIMIO MOXHO MCMOMNb30BaTh Ha BO3AyX, 30T, YINEKUCTIbIV ra3, Apyrue
HelTpanbHble XWMOKOCTU U rasbl.

BctaBku rubkue cpnaHuesoro ABRA-EJF-10 un pesab6osoro ABRA-EJS-30 Tunos

tvn EJF - donaHuesbliit [y 032-600* (1 1/4-24") Py 8 - 10. Cepwittbiii Buinyck.  *-[To 3aka3y eoamoxHa nocmaeka do Ly1200 (48")
TUn EJS - peasboson 1y 015-050 (1/2-2") Py 10. CepuiiHbili BbINyCK.

Cneuundomkaums getanem u marepuanoB BcTaBku ru6kon ¢pnaHuesonn ABRA-EJF unu BctaBku rubkon peab6oBonn ABRA-EJS:

Kopnyc (1) : >KapocToikas cuHTeTUYecKasn peavHa crneunanbHON Komnosuumm B hopme Tpyoku
oTchopMOBaHHas B crneumanbHyo hopMy Ans AONONHUTENBHOI XECTKOCTU, NpeBocxoasLuasi no
CBOMM KayeCTBaM HaTyparbHYH UMW XJI0PONPEHOBYIO PE3UHY, MMetoLLLast MOBbILLEHHYI0 CTOMKOCTb
K BO3[eCTBUIO ropsiveli Boabl M MOCTOSIHHYHO YCTOWYMBOCTb K AaBMEHUI0 B TEYEHUE MPOJOIKUTENb-

HOro nepuoaa BpeMeHH. .
Kopryc apmuposaH (ycurneH): HeNNOHOBBLIM LUMHHBIM KOPAOM(2) v

KECTKUMU CTarnbHbIMU NPOBOMOYHLIMY KOMNbLaMu Ans onaHueBoro
vcnonHexus (4)

3 2 1 lMpucoeduHumernbHbie anemeHmsi (3) (cbnaHyesoe coeduHeHue)
,[ / X - OUMHKOBaHHas/HUKeNMpOBaHHas ManoyrnepoancTas cranb
N_ A NS Ry T %
» lMpucoeduHumenbHble anemeHmsl (3) (Mygpmosoe coedu-
iHﬁ**-\.\‘_/f’ﬂx,_/‘H—#— HEHUe) - HUKeNUPOBaHHbIU UmU OYUHKOBaHHBIU Yy2yH
\ L -
L1 | L2

FabapuTHble pa3mMepbl, 0603Ha4YeHUA ANA 3aKa3a, BeC U 4ONYyCTUMbIe YCIOBUS IKCNsyaTalum Arns BCTaBOK rMMOKNUX
ABRA-EJF-10 ¢hnaHueBbIX - aHTUBMOPaLMOHHbIX KOMNEHCaTOpPoB

Jon 32(11/4") Po (1 ")I 50 (2") Iss 21/ # 80 (3") ‘ 100 (4") | 125 (5™) | 150 (6") | 200 (8") ’zso (10") ’300 (12")|350 (14")| 400 (16")| 500 (zo")l 600 (24")
Ay
\daBneHne makcumaribHoe (npuGopHoe) 10 6ap (1,0 MMa) 8 Gap (0,8 Mra)
\daBneHne MuHUManbHoe (abcontoTHoe) 0,5 6ap (0,05 Mra) 0,5 6ap (0,05 Mra)
\dnanasoH pabounx Temnepartyp, °C
\Ouarpamma [JasneHue/Temnepartypa -20 / + 110 °C (ykasaHa makcumarnbHasi Temneparypa, Temneparypa paboyas makcumanesHas: + 95 °C)

o~ =] =3 w0 [=3 {=3 wn o {=J =] o =3 =3 =3 =3

3} I B © 1= S & B S Il 1=} B S =1 =1

S S 3 S S = = = S N 1] 5l ¥ I} >

e e e e e e e e e e e e e e e

w T8 TR TR [T [T [Te T8 TR TR TR TR o T8 [T

= = = = = = = = = = = = = = =

ul u u u u ul u u ul ul ul u u u u

E | 8§ | § | 8 | 8 | 8 | E | E | &8 & |E | |8 |8 | B
Koa Tosapa < < < < < < < < < < < < < < <
L - cTpouTenbHasi AnvHa, MM 95| 95| 105 115] 130 135 170 180 205| 240 260 265 265 265 265
L1 - gonyctumoe cxartme, Mm 8 8| 8| 12 12 18 18 18 25 25 25 25 25 25 25|
L2 - gonycTumoe pacTsikeHne, MM 4 4 i 6| 6| 10| 10| 10| 14 14 14 16! 16! 16 16
L3 - gonycTumoe nuHerHoe cMmelleHue
(casur), Mm 8| 8| 8| 10| 10| 12 12 12 22| 22| 22| 22 22 22 22
a - AoMycTUMOe YrioBoe cMelleHne
(13rnB), yrnoebix rpagycos ° 15° 15°| 159 15°| 15° 15° 15°| 15° 15° 15°] 15°% 15°| 15° 15°) 15°)
D1 - Mmexocesoe paccTosiHue
npUcoeanHUTENbHbLIX OTBEPCTUIR, MM 100 110 125 145 160 180 210 240 295 350 400 460 515 620! 725
d - AMameTp NpucoeanHUTENbHBLIX
loTBEPCTUIA, MM 18| 18 18| 18| 18| 18 18 22 22 22| 22| 22 26 26 30
KCO - KONUYeCTBO CKBO3HbIX OTBEPCTMIA
B 1 donaHue 4| 4| 4 4| 8| 8 8 8 8 12 12 16 16 20 20
Bec, kr 3| 4,5 5| 6| 7.5 9 12 15 20| 25 30 33 47 63 81

17
JE]EE] Komnanua TEXHOKOMIEKT Ten.(383) 380-52-46 tkt@eml.ru www.tkt54.ru



OnucaHue npucoeAMHUTENbHbIX 3NeMeHTOB BCTaBOK rMokux ABRA-EJF-10 dhnaHueBbIX

Tun npucoeauHeHua: OTBETHbIe q)ﬂaHl.Ibl cornacHo Taﬁnuue HUXe, yCTaHOBKAa NPOKManokK He Tpe6yeTc;|

I::::;;“"" KOTBETHOMY | nv32 | my4o | Oys50 | Oye5 | Ayso | Oy 100 | Oy 125 | Ay 150 | Oy 200 | Oy 250 | Ay 300 | Ay 350 | Oy 400 | Oy 500 | My 600
Pa3mep 6onta. FOCT

779870 W FOCTIOBN:04 | M16X 55| M16 X 55 M16 x 55 M16x 60| M16 x 60 M16 x 65| M16 x 70| M20 x 70 M20 x 75| M20 X 75| M20 x 80 M20 x 80| M24 x 90 M24 X 90 M27x110
Pexomepyemast Anuxa M16x70 | M16x80 | M16x80 | M16x80 | M16x80 | M16x80 | M16x90 | M20x100 | M20x100 | M20x100 | M20x100 | M20x100 | M24x110 |M24x120 M27x130
LWNWNBbKK

Paswep raitcn (anakaxaoii | M16 | M1 | M16 | M6 | M6 | M6 | M16 | M20 | M20 | M2 | M20 | M2 | M24 | M4 | M7
WNUNbKY - ABE raiku)

Faﬁaperble pa3mMephbl, obo3Ha4yeHus Ans 3akasa, Bec u AonyCTUMble

yCrnoBuA 3KcniyaTaumm ansa BctaBok rubkux ABRA-EJS-30
pe3bO60oBbIX - aHTUBMOPALIMOHHbIX KOMMEHCaTOpPOB.

Ouarpamma [laBneHue / Temnepatypa ans
BcTaBok rm6kux ABRA-EJF-10 u ABRA-EJS-30

DIN 2501
(DIN 2632
ansi Py10/ EN 1092-1)

DIN 2526 - yctapen u
3ameHeH Ha EN 1092-1

OnwucbiBaeT NnpucoegnHnTENbHbIE
pasmMepbl 1 pasMepbl YMIOTHUTENbHbIX
noBepxHocTen

15 20 25 32 40 50
Ay (PN (172") | (34 | (1") | (11/4%) | (112" | (2 3
[asnexve MakcumansHoe (npubopHoe) 10 6ap (1,0 Ma) E
[laBnexue MuHUManbHoe (aBoonioTHoe) 0,5 6ap (0,05 Mra) E
[lnana3soH paboyux Temneparyp, °C -20 / +95 °C (kpatkopemerHo o 110 °C) §
Tr— ABRA-EJS-30- g
P 015 | 020 | 025 032 040 050 ]
L - CTpoUTeNbHas AnvHa, M 185 | 185 | 180 | 190 185 175 | | &
L1 - gonycTumoe cxaTve, MM 22 22 22 22 22 22 o8
L2 - nonycTumMoe pact AmeHue, My 6 6 6 6 6 6 ’
L3 - ponycTumoe NuHeiHoe cMelliente |, 2 | 2 2 2 22 20 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
(casur), Mm Temnepartypa, °C
a- JIonyCTMMOe YITOBOE CMelLEeHIne 450 | a5 | as° 45° 45° 45° Ounarpamma onpenensieT paboyyto obnacTe Ans BCTaBOK
(13rub), yrnosbix rpaaycos ° mbkux dnaHueBbIX U pe3bBoBbIX - aHTUBMOPALIMOHHBLIX
Bec, kr 0,600 | 0,800 | 1,300 | 1,600 2,100 | 2,800 KOMMEeHCaTopoB B koopAnHaTax
G - peabba NPHCOBAMHHT erbHan i Tad ] ¢ | o |t | 2 Aasnetve (s 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).
Mopxoaswume ctaHAapThl OTBETHbIX donaHueB Ansa BTaBok rmokux ABRA-EJF-10
Crangapr ' (— Moaxoaswme TUNLI NO 3TOMY Py unu PN [ Oy unn DN
cTaHOapTy OTBETHbIX (praHueB
OnucbIBaeT NpUcoeauHUTENbHbIE
[OCT 12815-80 pasmepbl 1 pasiwepbl YNNOTHUTENbHBIX WcrionHenve 1, psa 1 Wi psa 2 Ans Beex
NnoBepxHOCTEN (HO He TUn dnaHLueB) Ay (DN), kpome [1y80.
B [y80 cnenyet 6partb hnaxew
FOCT 12820-80 - camble CranbHble Nrnockve npuBapHble Pz 1.no FTOCT, noTomy, 4o y Hero
pacnpocTaHeHHble cnaHLbl 8 OTBEpCTUM, Kak 1 Y HaLueit Py 1,0 Mna
rOCT 12821-80 - CrarbHble NpuBapHble BCThIK r1BKOI BCTABKM. (10 krc/em2)
pacrnpocTpaHeHHble (=BOPOTHUKOBbIE) donaHLbl Ecnu nonapetcs Psag 2,
FOCT 12822-80 - MOXxHO CrtanbHble cBOOOAHbBIE HA NPUBapPHOM TO y HEro TOMbKO 4 OTBEPCTUS -
BCTPETUTb KonbLie chnaHLbl byHKUMOHAmMbHO NoAXoaWT,
FOCT 12819-80 - o4eHb n HO HBGOTOTHHHO: Bbibuparb
pefiKo BCTpedaeTes UTble cTarnbHble riaHubl pPaBHbIM
FOCT 12817-80 - o4etib INnTele 13 ceporo YyryHa cnaHLbl Ay (DN)
penKko BCTpeyaercs P yry 307633'(}"
FOCT 12818-80 - oueHb NUTbie 13 KOBKOTO YyryHa driaHLibl R"Blg%”
peako BcTpevaercs (makcumym [y 80) EJF- 16

Form A, Form B (B1 n B2) - onuceiBaet
NPUCOEANHUTENbBHYIO NOBEPXHOCTb
(06bI4HbIe "nnockue" dnaHubl ).

Type - nobomn, ecnu cpopma (Form) =
CM. BbllLe

Form A, B, C, D, E(0o6bI4HbIe

"nnockue” chnaHubl ) FN1d

Crapsble DIN, ¢
NpUCcoeanHUTENBHBLIMM
nosepxHocTsimu no DIN
2526 (cywecTBoBaBLUNE OO0
BBeaeHus EN 1092)

OnucbiBatoT pasfnyHble TUMbl C*)J'IaHLl,eB

Form A, B, C, D, E(0o6blI4HbIe
"nnockue” cdnaHubl )

18
i]b; Komnanna TEXHOKOMIMJTEKT Ten.(38

3) 380-52-46 tkt@eml.ru www.tkt54.ru



OnucaHue npucoeamHUTENbLHOM pe3bbbl BcTaBOK rtokux ABRA-EJS30

Ob6blyHas TpybHas pe3bba. [MogpobHee:

Pe3bb6a TpydHasi uunmHapuyeckas BHyTpeHHsis. NprumeHaeTcsa B LMIMHAPUYECKUX pe3bb0oBbIX
COEVHEHNSIX, @ TaKXe B COEANHEHUSAX BHYTPEHHEN LNNMHAPUYECKON pe3b0Obl C HapyKHOMN
KOHuYeckon pe3bbon no FOCT 6211-81.

OcHoBaHa Ha pe3bbe BSW (British Standard Whitworth), coBmectuma ¢ pe3s6oii BSP (British
standard pipe thread) n o6o3Ha4aeTca BSPP.

FOCT 6357-81 — OcHoBHbIE HOPMbI B3anmo3ameHseMocTn. Peabba TpybHas uunuHapuyeckas.

Tvn npucoeauHeHns:

CooTseTcTBytowmii crangapt | 1ISO R228
OTBETHOM pe3bObl, EN 10226

AornycKarLwmii MHorokpatHoe [ DIN 259

ucrnonb3oBaH1e CoeaNHEHNs | Bg 2779

JIS B 0202

1. G, HapyxHas Uny BHELLHASA (B aHIMOsI3bIYHOW NUTepaTtype - male, external) - ocHOBHOe
obo3HaveHne

CooTBeTCTBYIOLLEE
0603HayeHne OTBETHOM
HapyXHOW pe3b0bl,

2. BSPP, HapyxHas unu BHeLHAA (B aHrMos3bIYHON nuTepaType - male, external) - yactoe

o6o3HaveHne
ponyckatowee -
MHOrOKpaTHO® 3. BSP, HapyxHas unun BHelLHss (B aHrMosA3bl4HON nuTepaType - male, external) - yactoe n He
UCNONbL30BaHUe BMNoOsfHe KoppekTHoe o6o3HayeHune (nogpasymeBaet BSPP, ctont npoBepuTb, 4to 310 HEe BSPT)

coeanHeHus 4. PF, HapyxHas unv BHeLLHAA (B aHMoA3bI4YHOW nuTepaTtype - male, external) - anoHckoe no JIS -
He o4YeHb YacToe 0603HaveHne

CooTBeTCTBYIOLLEE 1. R, HapyxHas nnv BHeLHAA (B aHrMosi3bl4HOW nuTepaTtype - male, external) - ocHoBHOe
0603HaveHne oTBETHOM obo3HaveHne

HapyXHOW pe3b0bl,
ponyckatowee oaHokpatHoe | 2 BSPT, HapykHas Unu BHeWHAS (B aHMMOA3LIYHON NuTepaType - male, external) - yactoe

coeauHeHue (Npum 3ToM obo3HaveHne

nopTUTca (CMUHaeTcs) n

HapyXHasa U BHYTPEHHASA
pe3bba).

3. PT, HapyxHas nnv BHeLLHASA (B aHIMos3bIYHOW nuTepaTtype - male, external) - anoHckoe no JIS -
He o4YeHb YacToe o603Ha4veHmne

MHCTPYKUMA NO MOHTaXy U 3KCnsyaTauuMm BCTaBOK NMMOKNX
(koMneHcaToOpOB aHTUBUOPALMOHHbLIX PE3UHOBLIX)

1.Heobxoanmo cTporo cobniogaTtb napaMeTphbl, ykadaHHble B Tabnvuax BoiLLe.

2. Mpw ycTaHoBKe hnaHueBbIX PE3NHOBbLIX KOMMEHCATOPOB B TPYGONPOBOAHYIO CUCTEMY HE TPEOYTCA AONONHUTENBHBIE YNIIOTHEHUS B
BUAE 3MaCTUYHBIX MexdraHLeBbIX NPOoKNaaokK, HaAeXHoe repMeTMYHoe coeamHeHne obecneymBaeTcs pe3MHOBLIM BbICTYNOM CamMoro
KoMneHcaTopa.

3. 'Mbkme BCTaBKM MOTYT MOHTUPOBATbLCS B NFO6OM NPOCTPaHCTBEHHOM MOMOXEHUN

4. He ponyckaeTcsi Ucnonb3oBaHWe KOMMeHcaTopa B Ka4ecTBe OMOPHON KOHCTPYKLMW, TO eCTb YCTAHOBKY KOMMeHcaTopa Heobxoaumo
BbIMOSHWTbL NOCe 3aKpenneHns Tpy6onpoBoaAoB.

5. He pekomeHayertcs, 4To6bl NpeaBapuTENbHOE CXaTue KOMNeHcaTopa Npy MOHTaXe NpeBbIwano 3- 5 Mm.

6. He ponyckaetcs ckpyunBaHue rubKoro anemMeHTa KoMneHcaTopa npu MoHTaxe.

7. Mepen Hayanom MoHTa)xa Heo6XoAMMO OTLEHTPUPOBATL NOABOASALLMIA N OTBOASALLMIA TPYOONPOBOALI, 3adUKCUPOBAB UX HA PaCCTOSIHUN
He Oonee Tpex AnameTpoB TpyGonpoBoaa OT KoMneHcaTopa BO M36exaHUsi BOSHUKHOBEHMST HaMpshKeHUsI B PE3UHOBLIX 3reMeHTax
KOMMeHcaTopa Mnocre OKOHYaHuUsi MOHTaxka. B criyyae korga cyllecTByeT OnacHOCTb BO3HUKHOBEHUSI YPE3MEPHbLIX CXUMAaKLLMX MIu
pacTArMBaloLLMX HanpsKeHWn, rpossilumx paboTe KomneHcatopa 3a MpedenaMu ero paspelleHHbIX CMELLEHWI, pPeEKOMeHAyeTcs
MCMONb30BaTb KOHTOPOJIbHbIE (OrpaHNYUTENbHBLIE) CTEPXKHU ANst TMOKUX BCTaABOK. VIHOpMaLMo O KOHTPOSbHbLIX (OrpaHUYMTENbHbIX)
CTEPXKHSAX MOXHO HalTW B HACTOSILLIEM KaTarnore unm Ha cante www.abradox.ru

8. He monyckaetcs noBpexaeHve KomneHcaTopa OCTPbIMU KpasiMu TPy Dbl MY MOBEPXHOCTU NPUCOEANHUTENBHOTO dhraHua.

9. He ponyckaetcsi KOHTaKT 6ONTOB, rAEK UK LUMUIEK C PE3NHOW (Hanpumep - Npy coeauHeHnn 6onT-raika - raku ycTaHaBnmuBarTCs Ha
CTOPOHE NPOTMBOMNONOXHON PE3MHOBLIM 3rIEMEHTaM - Ha CTOPOHe Tpybonposoaa).

10. He gonyckaeTcs ogHoBpeMeHHas paboTa KomrneHcaTopa Ha pacTs)KeHWe N CABMWI.

11. He ponyckaetcsa paboTa BCTaBKku Ha pacTsKeHne Npy yCTaHOBKe Ha BXOAE Hacoca.

12. He ponyckaeTcsi npoBegeHue CBapO4HbIX paboT B HEMOCPEACTBEHHOM GnM30CTU OT BCTaBKM-KOMMeHcaTopa 6e3 ee 3aluTbl unm
OEeMOHTaxa.

13. He gonyckaeTcsi okpalumBaHve rmbKoro anemMeHTa BCTaBK/-KOMINeHcaTopa Uiy NoKpbITUE ero CII0eEM M30sILMK

14. XpaHeHwne BCTaBOK-KOMMEHCATOPOB OCYLLECTBISIETCS B HE HAarpy>k€HHOM COCTOSIHUM B CyXOM NpOXIiagHOM MecTe.

15. XpaHeHwne 1 TpaHCnopTMPOBKa JOMKHa OCYLLECTBNATLCA 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu temnepartype: -40...+65 °C.

16.MapaHTUHbIE 06s3aTenbCTBa

apaHTuIHBIA CPOK Npu cobnioaeHny NnoTpedbuTenemM Npasmn TPAHCMOPTUPOBKU, XPaHEHWUS, MOHTaXa W SKCnyaTauum
ycTaHaBnueaeTcs 12 mecsueB ¢ MOMeHTa BBOAA B aKcnnyataumio, Ho He 6onee 18 mecsaueB ¢ MomeHTa npogaxu. Bee Bonpochl,
CBdA3aHHbIE C FapaHTVIf/'IHbIMI/I obsasaTtenbcTBamu obecnednBaeT npeanpuaTue-npoaasel.

19
Jﬁé; Komnanua TEXHOKOMIEKT Ten.(383) 380-52-46 tkt@eml.ru www.tkt54.ru



KoHTpornbHble (OrpaHMYuTeNbHbIE) CTEPXKHU AN TMOKMX BCTaBOK-KOMMNEHCaTopoB
ABRA dnaHueBbix EJF

B komnnekTe KOHTPOnbHbIX cTepxkHen ABRA BMecTe C KaXaon LNUITbKON NOCTABNSETCS 2 KpenexXHble NacTuHbl, 4 ranku,
2 meTannuyeckux Wwamnbbl U 2 pe3nHOBbIX LWanbbl.

KoHTponbHbIe (orpaHM4YMTernbHbIE) CTePXXHU Ans rm6kux BctaBok dnaHueBbix ABRA EJF-10

HaunmeHoBaHue Oy Py S T,MmMm QE, MM @D,MmM LT
wnunekK WNUneK, MM

CR-DN032-EJF10 32 10 2 10 18 18 M16X240
CR-DNO040-EJF10 40 10 2 10 18 18 M16X240
CR-DNO050-EJF10 50 10 2 10 18 18 M16X250
CR-DNO065-EJF10 65 10 2 10 18 18 M16X260
CR-DNO080-EJF10 80 10 2 10 18 18 M16X280
CR-DN100-EJF10 100 10 2 10 18 18 M16X290
CR-DN125-EJF10 125 10 2 10 18 18 M16X325
CR-DN150-EJF10 150 10 2 12 18 23 M16X340
CR-DN200-EJF10 200 10 4 12 23 23 M20X370
CR-DN250-EJF10 250 10 4 18 23 27 M20X440
CR-DN300-EJF10 300 10 4 18 23 27 M20X460
CR-DN350-EJF10 350 10(8) 4 20 23 27 M20X460
CR-DN400-EJF10 400 10(8) 4 20 23 30 M20X470
CR-DN450-EJF10 450 10(8) 4 20 23 30 M20X480
CR-DN500-EJF10 500 10(8) 4 20 23 33 M20X480
CR-DN600-EJF10 600 10(8) 4 27 27 37 M24X495

MosicHeHus 1 NpUMepbl NCNONb30BaHUA KOHTPONbHbIX (OrpaHUYUTENbHbIX) CTEPXHEN AN rTMGKUX BCTaBOK
(komneHcaTopoB cdnaHueBbix) ABRA

>< HenopBuxHas onopa Tpy6onpoBoaa HenopBswxHas onopa Tpy6onpoBoga
Ha YyepTexax 1 cxemax Ha nnaHax

¢ KOHTpOnbHbIE CTEPXKHM MHOr4A HYXHbl ANs HeOoMyLLeHUss 3anpeLlueHHbIX pexunmoB paboTbl rMbKMX BCTaBOK, Hanpumep, "He
Jonyckaetcs ogHoBpeMeHHasi paboTa KoMneHcaTopa Ha pacTsbkeHue u casur”. MpaBuna nMcnonb3oBaHUS pasnuyHbIX TUMOB rMOKMX
BCTaBOK - KoMmneHcaTopoB ABRA Bbl MOXeTe HalTv B COOTBETCTBYIOLLMX Pasgernax Hallero kartarnora.

+Kpome onucaHHoOM BbiLLE CUTyaLmK, B cny4vae, koraa rmbkasi BcTaBka ycTaHOBMeHa 4OCTaTO4MHO Brin3ko Mexay HenoABKHBLIMU oropamm
(3awemneHnsmm) TpybonpoBoAa, TO HUKAKME KOHTPOSIbHbIE CTEPXHU, KOHEYHO, He HyXHbl. OHM CTaHOBATCA Heobxoaumbl, Korga
HEenoaBWXHbIE Omnopbl (3allemneHunst) TpyGonpoBOAOB HaxoAsiTCA OOCTATOMHO Aarneko Apyr OoT Apyra, Wiv HeusBecTHo rae 6yoyT
HaxoguTcs (YTO akTyarnbHO AN NpoM3BoauTenen GroYHbIX YCTPOMCTB - HACOCHBIX CTaHLMIA, TEMMOBLIX MYHKTOB, Y3M0B y4eTa U T.n.).
[aHHble coobpaxeHusi paBHONPUMEHVMbI K TMOKMM BCTaBkaM BCEX AMAMETPOB U TUMNOB. Tabnuubl 4ONYCTUMbIX JIMHENHBLIX U YITOBbIX
CMeLLeHUIA pasnnyHbIX TUMOB r’MOKMX BCTABOK - kKoMneHcaTopoB ABRA Bbl MOXETE HaWTU B COOTBETCTBYHLLIMX pa3fenax Hallero katanora.

20
Jﬁ; Komnanua TEXHOKOMIEKT Ten.(383) 380-52-46 tkt@eml.ru www.tkt54.ru



Mpumepbl KpenneHUs KOHTPOSbHbIX CTep)KHeﬁ Ha rMOKMX BCcTaBKax - KoMneHcaTopax rnaHueBbIX AN Pa3fUYHbIX
TEeXHONIOrM4eCcKux uernemn:

Hwxe npuBeneHbl (rpadmyeckn) OCHOBHbIE BapuaHThbl UCMOMb30BaHNS KOHTPOMbHBLIX CTEPXXHEN C rMOKMMKU BCTaBkamMu, HO He cneayet
3abbIBaThb, YTO KPOME YKa3aHHbIX HA PUCYHKaXx, CYLLECTBYIOT BapuaHTbl:

¢ YCTaHOBKM LUMWITIEK HA 3aTAHYTbIX cdepuyecknx wanbax, ona obecneyeHus TonbLKO CABUIOBON paboThl BCTaBKW,

¢ BapuaHTbl C NpaKTU4eCcKy NorHom dumkcaumen BCTaBok Npy paboTe B pexmme 3aluuThbl OT Lyma,

4 BapuaHTbl NCMOMb30BaHUA rMOKMX BCTaBOK A1 ranbBaHNYECKOWN pas3BA3KM y4aCTKOB pr60I'IpOBO,ElOB, CO cneunanbHbIMU
AONONMHUTENbHbIMU U30NUPYOLWMMWU BTYIKaMK Ha LUNUNbKaX,

¢ Npo4une cneunarbHble BapuaHThbl

anMepr Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIX BapUaHTOB KpenneHUA KOHTPOJIbHbIX CTep)KHeVI Ha rmbKMx BCTaBKax - KOMneHcaTopax
¢naHueBbIX AN pa3nUYHbIX TEXHONOMMYECKNX uenen:

1) OrpaHNYMTENb YANMHEHUS. 2) OrpaHuuuTenb YANUHEHUA N CKaTUA. 3) OrpaHMumMTeNb YANMHEHUS U CKaTHA.
CraHaapTHbIA BapuaHT NOCTaBKM. Bapuanrt 1. Pegkuin. Bapuant 2. PacnpocTpaHeHHbIiA.

(Ecnu nocTaBUTb raifkn BHYTPb- TpebyeT AonoNHMTENbHbIX TpebyeT HeCKONbKUX AONONHUTENIbHBLIX
NOMNYYUTCS OrpaHUYUTENb CKATHSA). raek v wano. KYCKOB TpYObl.

Mpumep (KapTUHKa HUXXe) 06BA3KM Hacoca C UCNONb30BaHMEM KOHTPOJIbHbIX CTEPXXHEN
Ha OAHOW M3 TMOKNX BCTaBOK - KOMNEeHCcaTopoB (hnaHueBbIX U 6€3 HMX Ha APYron:

'M6kas BCTaBKa yCTaHOBMNEHa : KoHTponbHble CTepKHM XKenaTenbHbl, TOCKOMNbKY HeT
MeXgy GNnn3KUMKU HenOABKHLIMM -#—————— yBepeHHOCTH, YTO NPU MOHTaXe rubKasi BCTaBKa OKaXeTcs
onopamu, No3TOMY KOHTPONbHblE  ~ : MeXay AOCTaTOYHO GNIM3KMMM HEMOABWKHBLIMU OMOpaMm

! -

CTEPXKHN He HeoBXOANUMDI. Tpy6onposogaa.
: - \
o — \
& 7 3 ]
TN

21
JE]EE] Komnanua TEXHOKOMIEKT Ten.(383) 380-52-46 tkt@eml.ru www.tkt54.ru



Tabnuua 3ameHbl (B3aMMo3aMeHs1eMOCTH) BCTaBOK FTMOKMX Mo rabapuTHbIM
U NnpucoeauHUTENbHbIM pa3Mmepam

Ecnu, no kakum-nm6o npuumHam, Bbl nwmTe BapuaHT 3ameHbl 060pyaoBaHust, TO YYUTbIBast HKENEPEYUCEHHbIE OCHOBHbIE
npaBuna, Bbl cMOXeTe OLeHUTb, BO3MOXHA NI 3aMeHa TOW U MHoW npoaykummn npoaykumnenn Komnanmn ABPAJOKC.

Hw>xe Mbl MPUBOAMM KpaTKyt MNaMSATKY-UHCTPYKLIMIO MHXEHEPY, NPOU3BOASLLEMY 3aMeHy OOHOM Mapkun TpybonpoBogHou apMaTtypbl
Ha aHanornyHy Opyryo (KUpHbLIM WpPUhTOM BblaeneHbl OCHOBHbIE, Hanbornee BaXHble acneKTbl):

@k N

MpoBepsiem coBnageHne maTepuanoB OCHOBHbIX AeTarlei KpaHoB, KrnanaHoB, 3aABWXeK, (OUNLTPOB U T.4.

MpoBepsiem coBnageHne NPOYHOCTHbIX XapaKTePUCTUK U Kracca repMeTUYHOCTY.

MpoBepsieM TeMnepaTypHbie peXUMbl PpaboTbl U UX COOTBETCTBUE NoabMpaemMomMy o60pyaOBaHUIO.

Ecnu npucoeguHeHne pe3bba - npoBepsieM coBnageHue Tuna pesb6.

Ecnu npycoeavHeHne cnaHueBoe - npoBepsieM NOJOWAYT NN OTBeTHbIe (naHubI.

Ons c¢onaHueBbIX U MeXdnaHUeBbIX TOBapoB (KpaHOB, 3aABUXKeK, GUNLTPOB, KNanaHOB U T.4.) NpoBepsieM coBnageHue

cTpouUTenbHbIX ANUH. [ns pe3b603bIX HpMCOG,D,MHEHMﬁ 9TOT BOMNPOC HE aKTyaneH.

© o®oN

[ns npucoeanHeHUst NpUBOAOB, NMO3ULMOHEPOB U MP. - NPOBEPSIEM CTAHAAPT NPUCOEAVHUTENBHOIO hnaHua/lToKa.
Onsa uenen 6anaHCUPOBKK U PeryrnMpoBKY NpoBepsieM CoBNafeHue NponycKHbIX CNOCOGHOCTEN.

O6bIYHO oTKINOHEHWe B npegenax +/- 20% - He sBnsieTcs NpobnemMoi.

MpoBepsiem rabapuTHble pa3mepbl. BHumaHue! He nytatb co cTpouTenbHLIMY pasmepamu.

CTpouTenbHbI (OT OcK TpyObl) - 3TO HEMOIHbIA pa3mep, a rabapuTHbLIN -3TO MOSMHbIN rabapuUTHLIA pa3mep.
10. MNpoBepsieM BecoBble xapakTepucTukn. O4eHb YacTo OHM ONpPeaensitoT AONTOBEYHOCTb (HAAEXHOCTb) KOHCTPYKLMM U ABMSIOTCS
OCHOBHbIM (paKTOPOM CHUXEHUS! LieHO06pa3oBaHUst U HeJOOPOCOBECTHOWM KOHKYPEHLINW.

Bcs Heobxoammas MHopMauus A OLEHKM BO3MOXHbIX 3aMeH NpuBeaeHa B Tabnuua, YepTexax U TeKCTax aHHOro Katarora.
Hwxe, gna Bawero yno6ctea, Mbl COCTaBUIN HEMOSHBIN CMIMCOK NPOAYKLMKN, KOTOPYH MOXHO C YCNIEXOM 3aMEHUTb
npoaykumen Komnannmn ABPAJOKC.

BHumaHue! HecMoTpsi Ha B3aumMo3aMeHSIEMOCTb M3AEnuii No rabapuTHLIM U MPOCOEAUHUTENBHLIM pa3sMepaM, paboyne napaMmeTpsbl
cnegyet nNpoBepuTb B Tabnuuax Bbiwe!

BcraBka ru6kas anactuyHasa ABRA-EJF ¢hnaHueBas (pe3avHOBbIN KOMMNeHcaTop aHTUBMG6paunoHHbiv) Komnanun ABPALJOKC
MOXET NPUMEHATLCA ANSs 3aMeHbl aHanorMyHoro KoMneHcaropa apyrux npoussoautenei no fly / DN
(rabapuTbl U NpucoeauHUTENbHbLIE pa3Mepbl NO3BOJISAIOT):

Pe3nHoBbIN aHTUBMOpaLMOHHBIN KOMeHcaTop, draHueBbIn
FC10. Ay 32- 600. Komnanua ALJT/ ADL.

BcTaska mbkas anactuyHas [y 032-600 (1 1/4-16") - pe3nHoBbIN
KOMMeHcaTop aHTUBMGpaLMoHHbIN - donaHuesbii ABRA-EJF-10.

BcTtaBka rmbkas tuna ZKB [y 32-400. KomnaHus OaHdocc /
Danfoss.

BcTtaBka mbkas anactuyHas Oy 032-400 (1 1/4-16") - pe3avHOBbIN
KOMMeHcaTop aHTUBMGpaLMoHHbIN - donaHuesbii ABRA-EJF-10.

KomneHcatopb! cdnaHuesslie DI 7240 [y 32-400, Tekodwm /
TECOFI

BcTaBka mmbkast anactuyHas [y 032-400 (1 1/4-16") - pe3nHoBbI
KOMMeHcaTop aHTUBNOpaLMnOHHbIV - donaHuesbin ABRA-EJF-10.

®naHueBbI pe3nHoBbIn kKoMmneHcaTop Genebre Oy 32-100
Mogenb 2831/Article 2831

BcTaBka mbkasi anactuyHas [y 032-100 (1 1/4 - 4") - pe3nHoBbIN
KOMMeHcaTop aHTUBUGpaLMOHHbIN - donaHuesbit ABRA-EJF-10.

®naHueBbIV pe3anHoBbI komneHcaTop DUYAR [y 32-65

BcTaBka mmbkasi anactuyHas [y 032-65 (1 1/4 - 2 1/2 ) - pe3avHoBbI
KOMMeHcaTop aHTUBUOPaLMOHHbIN - donaHueBbin ABRA-EJF-10.

Pe3unHoBble KoMMneHcaTopbl, OHM e BUOPOBCTaBKMY,
rmbkue BcTaeku OeHpop / Dendor [y 50-80

BcTaBka mbkasi anactuyHas [y 050-080 (2 - 3") - pe3avHOBbIV
KOMMEeHcaTop aHTUBNOpaLMOHHbIN - donaHuesbin ABRA-EJF-10.

22
i\i

Komnanua TEXHOKOMIEKT

Ten.(383) 380-52-46

tkt@eml.ru www.tkt54.ru




	Страницы из katalogABRADOX-1 копия
	Страницы из katalogABRADOX-2 копия
	Страницы из katalogABRADOX-3 копия
	Страницы из katalogABRADOX-4 копия
	Страницы из katalogABRADOX-5 копия
	Страницы из katalogABRADOX-6 копия

